
Ανακοίνωση του Μητροπολιτικού Κοινωνικού Ιατρείου Ελληνικού

Ο σκληρός τίτλος του δελτίου τύπου μας είναι δανεισμένος από την καταγγελία που μας έκανε γονιός
μικρού παιδιού που πάσχει από λευχαιμία. Ευτυχώς ο μικρός άγγελος του είναι ασφαλισμένος σε ιδιωτική
ασφαλιστική εταιρία και δεν έχει να περάσει όλα όσα μας καταμαρτυρεί ο πατέρας του ό,τι περνάνε οι
άλλοι άγγελοι που είναι ασφαλισμένοι σε δημόσιο ταμείο.

Τονίζουμε ό,τι τα λεγόμενα του πατέρα τα έχουμε διασταυρώσει με γιατρό που εργάζεται στο νοσοκομείο
και ελπίζουμε οι καταγγελίες που θα κάνουμε να ευαισθητοποιήσουν εάν όχι το ίδιο το Υπουργείο Υγείας,
έστω κάποιον εισαγγελέα, για να μην φτάσει το Υπουργείο Υγείας και κατ” επέκταση οι Κυβερνώντες, να
γίνουν φονιάδες μικρών παιδιών.

Παραθέτουμε αυτούσια την μαρτυρία του πατέρα όπως μας ήρθε με μήνυμα:

«…έχουμε ένα παιδάκι με λευχαιμία που κάνει θεραπεία σε ιδιωτικό θεραπευτήριο (ευτυχώς
που έχουμε ιδιωτική ασφάλεια – είμαστε απλά τυχεροί…). Με μεγάλη μου λύπη έχω
διαπιστώσει 2 περιπτώσεις που ήρθαν, αναφέροντας τη διάλυση του παιδο-ογκολογικού του
Αγλαΐα Κυριακού (πολλοί το γνωρίζουν με το όνομα του ξενώνα – Ελπίς)… Είναι πολύ κρίμα
διότι γνωρίζω ότι παρά τις δυσκολίες που υπήρχαν ανέκαθεν, γινόταν άριστη δουλειά από
εξαιρετικούς επιστήμονες. Επιστήμονες που η διαχείριση της δημόσιας υγείας τους ανάγκασε
σε βίαιη έξοδο, αδιαφορώντας για τις επιπτώσεις στη θεραπεία των μικρών ασθενών,
οικογενειών που ίσως δεν μπορούν ν ανταπεξέλθουν (λογικά τέτοια εποχή…) στο κόστος της
ιδιωτικής περίθαλψης εδώ ή έξω… Και δυνητικοί φονιάδες παιδιών λοιπόν….’εξ αμελείας”.»

Τι κρύβεται λοιπόν πίσω από αυτή την καταγγελία; Η απάντηση είναι απλή, ένα πλήρως εξοπλισμένο
ακτινοθεραπευτικό τμήμα του «Αγλαΐα Κυριακού» υπολειτουργεί γιατί μια ακτινολόγος γιατρός
παραιτήθηκε – και πλέον δουλεύει στον ιδιωτικό τομέα – και η δεύτερη λείπει με άδεια ανατροφής, με
αποτέλεσμα πανάκριβα μηχανήματα να χρησιμοποιούνται ελάχιστα την ίδια ώρα που αντίστοιχα ιδιωτικά
νοσοκομεία προσφέρουν τις υπηρεσίες τους, με το αζημίωτο φυσικά.

Τι θα κάνει το Υπουργείο Υγείας για να λειτουργήσει κανονικά και άμεσα το ακτινοθεραπευτικό τμήμα; Θα
πρέπει να θρηνήσουμε θύματα, αθώα μικρά παιδιά για να δραστηριοποιηθούν άμεσα οι αρμόδιοι; Τι
πρόνοια υπάρχει ώστε να καλυφθεί το κενό που έχει αφήσει η υπολειτουργία του συγκεκριμένου τμήματος;
Πόσα λιγότερα παιδιά έχουν κάνει τις θεραπείες τους στον εν λόγω τμήμα από τον Σεπτέμβριο και μετά,
ακριβώς επειδή υπολειτουργεί;

Αναμένουμε άμεσα απαντήσεις και την παρέμβαση του Υπουργείου Υγείας.
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